[bookmark: _GoBack]BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE
1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2021.GODINE
Broj RKP-a: 23510
Matični broj: 03312224 
OIB:03363221827
Naziv i adresa obveznika: Srednja škola Gračac, Školska 8, Gračac
Oznaka razine: 31
Šifra djelatnosti, razdjel: 8532, 0
Šifra županije/grada/općine: 131
Oznaka razdoblja: 2021-12
Srednja škola Gračac posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.
  Na sjednici školskog odbora od 31. siječnja 2017. godine donesena je Odluka o kriterijima utvrđivanja većih odstupanja od ostvarenja u izvještajnom razdoblju prethodne godine u bilješkama uz financijske izvještaje. Odlukom je utvrđeno da se pod većim odstupanjem podrazumijeva odstupanje od 10 % i više u odnosu na prethodnu godinu. Odstupanja koja su manja od 2.000,00 kn ne razmatraju se. Za sva odstupanja koja prelaze 50.000,00 kn potrebno je navesti razloge bez obzira na postotak odstupanja.

1. Bilješke uz Bilancu

       Bilješka broj 1 – AOP 141 Potraživanja za prihode poslovanja – Stanje na dan 1.1.2021.godine na računima odjeljka 16 je  iznosilo  37.134  kn, a na dan 31.12.2021. godine 31.033 kn. Značajna razlika između početnog i završnog stanja je zbog toga što je u 2021. godini utrošeno 14.342 kn od viška prihoda poslovanja iz prethodnih godina dok je istovremeno ostvaren značajno manji vlastiti prihod u odnosu na prethodnu godinu. U 2021. godini je ostvareno tek 639 kn vlastitog prihoda.
     Bilješka broj 2- AOP 168 Kontinuirani rashodi budućih razdoblja– Stanje na dan 01. siječnja 2021. iznosio je 238.682 kn, a na dan 31. prosinca 2021. godine 270.037 kn. Razlog većeg odstupanja je u tome što je obveza za plaću  za 12/2020 iznosila  219.379 kn ,  a za 12/2021. godine 238.061 kn zbog povećanja osnovice sa 5.809,79 kn na 6.044,51 kn u istom razdoblju prošle godine.

   Bilješka broj 3 – AOP 173 Obveze za materijalne rashode – Stanje obveza na početku razdoblja je iznosilo 19.303 kn, a na kraju razdoblja 32.566 kn.  Razlog većeg odstupanja je što su obveze za naknadu za prijevoz na posao za 12/2020 iznosile 16.735,12 kn, a za 12/2021 28.868,02 kn. Do većeg odstupanja je došlo zbog velikog broja sati rada od kuće u istom razdoblju protekle godine zbog pandemije COVID-a 19 što je automatski dovelo do smanjenja naknade za prijevoz na posao , dok je ove godine nastava održavana prema A modelu u školi. 

      Bilješka broj 4 – AOP 182 Ostale tekuće obveze -Stanje obveza na početku razdoblja je iznosilo 453 kn i odnosilo se na potraživanje od HZZO-a za bolovanje na teret HZZO-a.  Na kraju izvještajnog razdoblja stanje obveza je 5.392 kn. Razlog većeg povećanja je što je u 2021. godini nastalo novo potraživanje od HZZO-a u iznosu od 1.426 kn, a uputom o zatvaranju potraživanja od HZZO-a od Ministarstva financija od 29. prosinca 2021. godine ( KLASA: 400-06/21-01/505, URBROJ: 513-05-03-21-2 )  nema Srednje škole Gračac na popisu. Također, na kontu 23958 je obveza za povrat u državni proračun u iznosu od 3.512 kn a odnosi se na neutrošena sredstva za nabavu udžbenika za učenike srednjih škola koji su u obitelji koja je korisnik minimalne zajamčene naknade. Povrat je izvršen 12.01.2022. godine.
2. Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima

         Bilješka broj 5 – AOP 126 Prihodi od pruženih usluga - Razlog većeg odstupanja u odnosu na prethodnu godinu je zbog toga što se u 2020. godini iznajmljivala sportska dvorana i učionica Pučkom otvorenom učilištu, dok u tekućoj godini nije bilo najma prostora.

         Bilješka broj 6 – AOP 129 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika – U prethodnom izvještajnom razdoblju ostvareno je 476.602  kn prihoda od nadležnog proračuna, dok je u tekućem izvještajnom razdoblju ostvareno ukupno 603.245  kn. Razlog zbog čega je došlo do većeg odstupanja je zbog toga što je u prethodnoj godini došlo do smanjenja rashoda uzrokovano pandemijom zbog COVID-a 19, prvenstveno naknade za prijevoz na posao i s posla i energije.
          Bilješka broj 7 – AOP 151 Plaće za prekovremeni rad – Razlog većeg odstupanja u odnosu na 2020. godinu je u tome što je bio povećan broj bolovanja te je potreba za zamjenama bila veća.
          Bilješka broj 8 – AOP 160 Službena putovanja – Razlog većeg odstupanja u odnosu na prethodnu godinu je u tome što u prethodnoj godini nije bilo stručnih skupova i seminara zbog pandemije COVID-a 19.
           Bilješka broj 9 – AOP 165 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi – Do većeg odstupanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje je došlo zbog toga što su u prethodnom izvještajnom razdoblju potrebe bile manje zbog rada od kuće i on-line nastave.
            Bilješka broj 10 – AOP 167 Energija – razlog većeg odstupanja, tj. povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje je u tome što se u prethodnoj godini, zbog pandemije COVID-a 19, nastava dosta dugo vremena bila organizirana on-line i samim time je bila smanjena potrošnja lož ulja kao i električne energije.
            Bilješka broj 11 – AOP 169 Sitni inventar– Razlog povećanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje je u tome što je  nabavljen dio inventara koji je bio neispravan i otpisan kao što je UPS uređaj i uništavač papira. Također je nabavljen stalak za električne romobile i stalak za bicikle kako bi se osiguralo mjesto za odlaganje učenicima da se ne oštećuje fasada škole.

           Bilješka broj 12 – AOP 179 Intelektualne i osobne usluge – Došlo je do značajnijeg povećanja troškova intelektualnih usluga u odnosu na prethodnu godinu zbog toga što je osim redovnih troškova, pokrenut postupak sređivanja imovinsko pravnih poslova pa je tako na uslugu zastupanja i pružanja pravne pomoći Odvjetništvu Kotlar i Vidov isplaćeno ukupno 24.375 kn. Nadalje, Uredu ovlaštenog inž. geod. Jurjević je uplaćeno 2.500 kn za izradu zahtjeva za ispravljanje granice katastarske općine.
3. Bilješke uz Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza

Bilješka broj 13 – Nije bilo promjene u vrijednosti i obujmu imovine i obveza

4. Bilješke uz izvještaj o obvezama

Bilješka broj 14 – AOP 090 Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 276.018 kn, a odnosi se na plaću za 12. mjesec 2021. ( 238.061 kn ), naknada za nezapošljavanje invalida za 12/2021 ( 850 kn ),  obveze za naknadu za prijevoz za prosinac ( 28.868 kn ) koje dospijevaju 15. siječnja 2022. godine, zatim na obveze za rashode električne energije ( 1.011 kn), obveze za usluge telefona i pošte ( 728 kn ), obveze za komunalne usluge ( 506 kn )  i obveze za računalne usluge 13 kn koji dospijevaju do 20. siječnja 2022. godine. Obveza za zdravstvene usluge u iznosu od 590 kn se odnosi na rashod za testiranje djelatnika za koji je MZO izvršio refundaciju 30.12.2021. godine tako da su za to osigurana sredstva te će biti podmiren u siječnju 2022. godine.   Također postoji obveza za povrat u državni proračun u iznosu od 3.512 kn a odnosi se na neutrošena sredstva za nabavu udžbenika učenicima koji su članovi obitelji koji su korisnici minimalne zajamčene naknade. Povrat je izvršen u državni proračun dana 12. siječnja 2022. godine. Preostali iznos od 1879 kn  kn odnosi se na obvezu za refundaciju bolovanja od HZZO.

5. Popis sudskih sporova u tijeku –  U 2020. godini podnesene su tužbe radi isplate razlike plaće temeljem odredbe čl. III. Izmjena i dopuna Dodatka Sporazuma o osnovici plaće u javnim službama sklopljenog 26. listopada 2011. između Vlade RH i Sindikata javnih službi i arbitražne odluke od 7. prosinca 2011., kojima je ugovoreno povećanje osnovice za izračun plaća u javnim službama za 6% u 2007., 2008., i 2009.

	1.
	UKUPAN BROJ PRVOSTUPANJSKIH TUŽBI 
koje su pravomoćne
	8



	2.
	UKUPAN iznos vrijednosti predmeta spora (Vps) za sve gore navedene tužbe.
	83.490,84





Datum: 28.01.2022. godine

Voditelj računovodstva:                                                               Zakonski predstavnik:
Danijela Zec                                                                                 Ivana Jelinčić Lasić, dipl.psiholog 

